

## 送1桶水捐2毛钱

# 山西“送水哥”3年捐2400元

□新华网太原2月19日电

送1桶水,捐2毛钱!从2008年开始,来自山西临汾的小伙子茹向辉始终坚持做着“两毛钱的慈善”。3年多来,他肩扛背驮送出了12000桶水,向慈善机构捐赠了用汗水凝聚而成的2400元善款。尽管金额不大,但他微薄的“草根慈善”却因为“小钱大爱”深深感动了网友。

最初送一桶水赚1元钱,现在因为进价便宜,茹向辉送每桶水能挣2元。临汾市尧都区慈善总会办公室主任田洪斌动情地说,2毛钱对于许多人来说,是一个小数字,但对于茹向辉来说,占到了每桶水利润的十分之一。2400元对于许多人,可能不算什么,但对茹向辉来说,却足以支付2年房租。

说起捐款的目的,茹向辉说,主要是想回报社会。作为慈善工作人员,田洪斌见惯

了种种爱心善举,但他坦言茹向辉让他特别感动,田洪斌说:“和许多年轻人一样,茹向辉也怀揣着创业的梦想,他把送水当成自己事业的起点,但与大多数年轻人不一样的是,他在创业的同时也选择了传递自己的爱心。在生活如此艰难的情况下,能够拿出微薄的收入做慈善,让我们深深觉得慈善不分大小,不论贫富,作为慈善工作者,我们会把慈善工作做得更好。”

## 炭精作画: 即将消失的技艺

现年77岁的于宪龙家住江苏省淮安市,他1958年到南京学习炭精作画,学成归来后便以画炭精人物画为生。迄今为止,于宪龙画过的人像作品有1.8万余张。炭精画是我国一门古老的民间艺术,又名炭画,具有不变形、不褪色、易保存等特点,是集艺术性和实用性为一体的独门画派。随着摄影技术的发展,炭精画这一艺术瑰宝已渐渐淡出人们的视线。(新华社发)



## 出生日期作密码 女子被盗16万

□据《西安晚报》

很多人为了省事、好记,将自己的生日设置为银行卡密码。西安市灞桥区法院日前审理了一起盗窃案,受害人的银行卡、身份证一起被盗,罪犯正是通过出生日期一下子猜中了密码,并在24小时内盗走了卡内的近16万元。

2009年11月,陈丽(化名)前往朋友家做客,趁朋友不注意,陈丽将朋友妹妹的钱包盗走。当晚9时许,根据钱包内身份证上的出生日期,陈丽成功猜出银行卡密码,通过ATM机取现金4万元。随后在西安市咸宁中路某银行柜台凭身份证又取现金5万元。同日,陈丽在西安市东郊某高档商场刷

卡消费69507元购买金饰,后低价销赃。

近日,灞桥区法院经审理认为,被告人陈丽以非法占有为目的,秘密窃取他人银行卡内资金,数额特别巨大,侵犯了他人财产所有权,其行为已构成盗窃罪。遂以盗窃罪判处有期徒刑十二年又一个月,并处罚金18万元。

## 秦皇岛严禁餐饮业经营河豚鱼

□新华社石家庄2月20日专电(记者李俊义)

为保证市民和游客食品安全健康,河北省秦皇岛市下发通知,严禁餐饮服务单位加工经营河豚鱼。

据秦皇岛市食品药品监督管理局介绍,在近期的监督检查中发现,个别餐饮单位经营河豚鱼。为了进一步规范全市餐饮服务市场秩序,确保全市人民饮食安全,秦皇岛市食品药品监督管理局下发通知,严禁餐饮服务单位经营河豚鱼,告诫各餐饮服务单位要充分认识到食用河豚鱼的危险性,自觉遵守法律法规的要求,对于违法餐饮单位将依法严惩。同时要求餐饮服务单位,对有河豚鱼消费需求的消费者,可采取友情提示等方式,向其讲解有关河豚鱼的安全知识,增强其自我防护能力,严防因食用河豚鱼

造成食物中毒事件的发生。

造成食物中毒事件的发生。

### 相关链接

河豚鱼含有河豚毒素,经炒煮、盐腌和日晒等均不能被破坏,一旦食用含河豚毒素的河豚鱼造成中毒,轻者呼吸困难、昏迷,重则全身瘫痪甚至死亡,目前没有特效治疗方法。(据新华社)

### 图说新闻



### 三峡库区重庆段成“洗衣厂”

三峡工程175米蓄水后,重庆市万州区不少市民趁着江面上涨带来的便利,纷纷带着脏衣物、脏被褥等到滨江大道长江边清洗,洗衣者成群结队,有时达上百人,部分人搬来洗衣机和洗涤用具在此长期出租,给库区长江水质带来污染。(据腾讯网)



### 布达拉宫新装迎藏历水龙新年

为迎接于2月22日到来的藏历水龙新年,拉萨布达拉宫广场及街头装饰一新,充满节日喜庆气氛。图为布达拉宫广场上摆放的吉祥图案——海螺,是好运常在的象征。(新华社发)



### 毕加索真迹亮相成都

2月19日,2012毕加索成都大展在成都当代美术馆举行学术月开馆日,来自世界各地艺术界的嘉宾和媒体记者观赏了毕加索作品。大展共展出55幅(件)毕加索真迹作品,其中包含了毕加索一生各时期最具代表性的油画48幅、雕塑7件。(新华社发)

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐